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¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.
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TuInfluyes.com es parte de la Asociación de
Investigadores de Mercado y Opinión Pública de Chile (AIM),
asociación sin fines de lucro, que agrupa a las empresas y
profesionales que se dedican a la investigación de mercado y
opinión pública.

A casi dos meses de la elección del 7 de mayo de consejeros
constituyentes, y la instalación del Comité de expertos, ambos
órganos del proceso constitucional, no nos desviamos de lo
principal, que es medir el clima de opinión publica y hacia donde
se desplazan las preferencias de los chilenos y chilenas en este
nuevo proceso.

De esta forma, continuamos sistemáticamente el levantamiento
de opiniones y percepciones de los ciudadanos ante la
actualidad, ahora con una muestra mayor de 1.000 casos para
160 comunas, con un margen de error no probabilístico de 3,1%,
lo cual nos permite confiabilidad metodológica y un estándar
técnico de alto nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 21 de marzo de 2023 al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio
provienen de TúInfluyes.

mailto:info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Trabajo de campo: jueves 2 al 
lunes 6 de marzo de 2023

CONTEXTO En esta oportunidad, la toma de muestra de la #DataInfluye de marzo se desarrolló en
paralelo a cuatro acontecimientos que concentraron la expectación de la ciudadanía.

Durante el fin de semana, seguía instalada la idea de un cambio de gabinete; hecho al
cual se refirió la ministra Camila Vallejo durante el sábado 4, señalando que una
eventual renovación de ministros es una decisión que solo compete al mandatario y
que se realizaría únicamente para mejorar la capacidad de respuesta y trabajo de la
actual administración en favor de la ciudadanía.

Durante la tarde del viernes 3, los 24 integrantes de la Comisión de Expertos del nuevo
proceso constituyente se reunieron para coordinar y reconocer el lugar de sus nuevas
funciones, para, finalmente, iniciar sus labores durante la mañana del lunes 6;
instancia en donde juraron y eligieron a Verónica Undurraga como presidenta y a
Sebastián Soto como vicepresidente de este nuevo órgano.

En paralelo, este lunes el Presidente Boric dio inicio al año escolar 2023 desde Punta
Lavapie, una de las localidades más afectadas por los incendios forestales que siguen
asolando a nuestro país, en donde aseguró que en todas las comunas perjudicadas
partirán las clases durante la primera quincena de marzo. Además, ante el
cuestionamiento de los medios, el mandatario señaló que un eventual cambio de
gabinete no obedecerá a presiones por parte de los partidos políticos o la prensa.

Finalmente, durante la tarde del lunes, y en el contexto de un nuevo mes de la mujer,
la expectación mediática se concentró en el inicio del juicio contra Felipe Rojas, único
imputado en el homicidio de Fernanda Maciel, ocurrido en 2018 y que causó gran
conmoción a nivel nacional.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858

#DATAINFLUYE
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Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado
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METODOLOGÍA DEL ESTUDIO

#DATAINFLUYE

Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados de forma voluntaria y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está realizada sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 160 comunas del país
equivalentes al 80,2% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO

#DATAINFLUYE

Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.045 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 9.655 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 9,2% en el plazo definido, con un total de
1.000 entrevistas exitosas (45 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Nota: Eventualmente, por aproximación de decimales del software, algunos valores podrían enterarse a 101%.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el jueves 2 de marzo al lunes 6
del mismo mes de 2023.

Margen de Error Muestral

Se estima en 3,1% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)

#DATAINFLUYE

SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.
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GOBIERNO
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Muestra total 1.000 casos, marzo 2023
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GOBIERNO

9

OPINIÓN ANTE UN CAMBIO DE GABINETE
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está en que el presidente Gabriel Boric efectúe un cambio de Gabinete en los próximos días? 
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Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo
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GOBIERNO
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OPINIÓN ANTE UN CAMBIO DE GABINETE
¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está en que el presidente Gabriel Boric efectúe un cambio de Gabinete en los próximos días? GSE
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Muestra total 1.000 casos, marzo 2023
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GOBIERNO

11

MAGNITUD DEL CAMBIO DE GABINETE
¿Qué tan amplio o acotado debería ser para Ud. este cambio de Gabinete?

33
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9

Amplio, debería salir la
mayor parte del Gabinete

Acotado, solo algunos/as
(no más de cuatro o cinco)

Ni amplio ni acotado,
deben salir los mal

evaluados/as

Ni amplio ni acotado,
deben salir los

desconocidos/as

No lo sé
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GOBIERNO
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MAGNITUD DEL CAMBIO DE GABINETE
¿Qué tan amplio o acotado debería ser para Ud. este cambio de Gabinete? EDAD
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Muestra total 1.000 casos, marzo 2023
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GOBIERNO
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CONOCIMIENTO DE AUTORIDADES DE GOBIERNO
De la siguiente lista de autoridades, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as:

-2

10
26
26

29
29
30
31
32

34
34
37

40
43
43

54
63
64

66
67

80
80

90
94
95
96

90
74
74

71
71
70
69
68

66
66
73

60
57
57

46
37
36

34
33

20
20

9
6
5
4

Silvia Díaz
Marcela Hernando

Juan Carlos García
Javiera Toro

Alexandra Benado
Luis Cordero

Juan Carlos Muñoz
Esteban Valenzuela

Diego Pardow
Julieta Brodsky

Maisa Rojas
Antonia Orellana

Marco Antonio Ávila
Ximena Aguilera

Jeanette Jara
Nicolás Grau

Ana Lya Uriarte
Antonia Urrejola

Manuel Monsalve
Maya Fernández

Carlos Montes
Mario Marcel

Carolina Tohá
Giorgio Jackson

Camila Vallejo
Si conoce No conoce

+2

+4

+7

+2

+13

+5

+2

+3

-2

+4

+2

+2

-5
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GOBIERNO
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Grau

Marco
Antonio

Ávila

Maisa
Rojas

Antonia
Orellana

Muy buena/buena Muy mala/mala
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES
¿Qué opinión tiene de estas autoridades? (barras proporcionales al nivel de conocimiento)
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Muestra total 1.000 casos, marzo 2023
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GOBIERNO
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36

Conflicto en la Araucanía y macrozona sur

Manejo del orden público

No percibo ningún tema o situación

Los indultos concedidos por el Presidente Boric

División entre los bloques políticos que sustentan al Gobierno

Inflación y bajo crecimiento económico

Situación migratoria

Delincuencia y violencia criminal

15

GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?

+6
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+2

-5

+4
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GOBIERNO
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GOBIERNO Y TEMÁTICAS CLAVES
¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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GOBIERNO

34 34

32

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor

17

POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno?

+3 -7

+4

32
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GOBIERNO
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POSICIÓN ANTE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN
Ud. hoy, ¿se declara partidario/a u opositor/a de este Gobierno? EDAD
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36 37
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34 34

De 18 a 34 años De 35 a 54 años 55 años o más

Partidario/a Opositor/a Ni partidario ni opositor
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GOBIERNO
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INTEGRANTES DEL ACUERDO POR LA SEGURIDAD
¿Qué actores sociales, representantes o dirigentes deberían integrarse a participar en la mesa por un Acuerdo por la Seguridad junto al 
Gobierno y los parlamentarios?
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56
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46

27

20

15
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12

19

16
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11

16
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8
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Banqueros

Ex ministros del Interior

Empresarios de mall y retail

Fiscales

Víctimas de la delincuencia

Pequeños comercios

Alcaldes y alcaldesas

Académicos/as del área

Integrar No integrar No lo sé



Muestra total 1.000 casos, marzo 2023
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GOBIERNO

38

49

13

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

20

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno?

-9

+12

-3
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? COMPARADA
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EVALUACIÓN PRESIDENCIAL
Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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GOBIERNO
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA
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EVALUACIÓN DEL GOBIERNO
¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA
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PROCESO CONSTITUCIONAL

26

33

23

18

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

27

INTERÉS SOBRE NUEVO ACUERDO CONSTITUCIONAL
A partir de la aprobación en el Congreso del Acuerdo por Chile se instaló un nuevo proceso constitucional, ¿cuán interesado o 
desinteresado está Ud. en este nuevo proceso?

59
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PROCESO CONSTITUCIONAL

28

INTERÉS SOBRE NUEVO ACUERDO CONSTITUCIONAL
A partir de la aprobación en el Congreso del Acuerdo por Chile se instaló un nuevo proceso constitucional, ¿cuán interesado o 
desinteresado está Ud. en este nuevo proceso? SEXO

32
28

20 2020

37

27

16

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

Hombre Mujer
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PROCESO CONSTITUCIONAL

29

CONOCIMIENTO SOBRE EXPERTOS
A fines de enero pasado el Congreso eligió a 24 expertos/as que tendrán por misión elaborar un anteproyecto de Constitución, ¿qué tanto 
conoce o no conoce a algunos de estos expertos y expertas? 
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No conozco a
ninguno/a

Conozco o he oído
hablar solo de un par

de ellos

Conozco o he oído
hablar de varios

Conozco o he oído
hablar de una gran

parte

Conozco a todos o casi
todos

No me interesa
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PROCESO CONSTITUCIONAL

30

CONOCIMIENTO SOBRE EXPERTOS
A fines de enero pasado el Congreso eligió a 24 expertos/as que tendrán por misión elaborar un anteproyecto de Constitución, ¿qué tanto 
conoce o no conoce a algunos de estos expertos y expertas? ZONA GEOGRÁFICA
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PROCESO CONSTITUCIONAL

31

PREDISPOSICIÓN AL NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
Una vez comenzado el nuevo proceso constituyente, y considerado “los bordes” constitucionales establecidos, el comité de expertos y la 
elección de 50 consejeros constituyentes, ¿su predisposición electoral está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso?

17

26

43

7 7

Más a favor Más en contra Hay que esperar que sale
de ahí

No sé nada aún No me interesa

-3

-2

+2 +3
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PROCESO CONSTITUCIONAL
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PREDISPOSICIÓN AL NUEVO PROCESO CONSTITUYENTE
Una vez comenzado el nuevo proceso constituyente, y considerado “los bordes” constitucionales establecidos, el comité de expertos y la 
elección de 50 consejeros constituyentes, ¿su predisposición electoral está más a favor o en contra de lo que surja de ese proceso? 
ZONA GEOGRÁFICA
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PROCESO CONSTITUCIONAL

33

CONOCIMIENTO SOBRE CANDIDATOS A CONSEJEROS
A principios de febrero los partidos políticos inscribieron a sus candidatos/as para consejeros constitucionales que competirán en la 
elección del 7 de mayo y que tendrán por misión elaborar un proyecto de Constitución, ¿qué tanto conoce o no conoce a los 
candidatos/as que compiten por su región?
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Conozco a todos o
casi todos

No me interesa
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PROCESO CONSTITUCIONAL

34

CONOCIMIENTO SOBRE CANDIDATOS A CONSEJEROS
A principios de febrero los partidos políticos inscribieron a sus candidatos/as para consejeros constitucionales que competirán en la 
elección del 7 de mayo y que tendrán por misión elaborar un proyecto de Constitución, ¿qué tanto conoce o no conoce a los 
candidatos/as que compiten por su región? SEXO
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PROCESO CONSTITUCIONAL

35

PREFERENCIA DE LISTA DE PARTIDOS POLÍTICOS
El 7 de mayo de este año se realizarán, con voto obligatorio, las elecciones para elegir a los 50 consejeros/as constitucionales que 
elaborarán la propuesta de nueva Constitución. ¿Por cuál lista de partidos piensa Ud. que votará en dicha elección?
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Nulo, Blanco

Me excusaré/no votaré

Lista Partido de la Gente

Lista Todo por Chile: PPD, Partido Radical y Democracia Cristiana

Lista Partido Republicano

Lista Chile Seguro: Renovación Nacional, UDI y Evópoli

Lista Unidad para Chile: Apruebo Dignidad + Partido Socialista y
Partido Liberal

No lo sé
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PREFERENCIA DE LISTA DE PARTIDOS POLÍTICOS
El 7 de mayo de este año se realizarán, con voto obligatorio, las elecciones para elegir a los 50 consejeros/as constitucionales que 
elaborarán la propuesta de nueva Constitución. ¿Por cuál lista de partidos piensa Ud. que votará en dicha elección? EDAD
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INTERÉS EN LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones hace algunas semanas, ¿cuán interesado o desinteresado 
está Ud. en este proyecto?
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INTERÉS EN LA REFORMA DE PENSIONES
El Gobierno ingresó al parlamento su propuesta de Reforma de Pensiones hace algunas semanas, ¿cuán interesado o desinteresado 
está Ud. en este proyecto? EDAD
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA
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ACTUAL SITUACIÓN ECONÓMICA
¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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RECUPERACIÓN ECONÓMICA
¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? SEXO
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Progresará Se estancará Decaerá
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023…
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PERSPECTIVA ECONÓMICA CHILENA
De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2023… ZONA GEOGRÁFICA
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Para nada Escasamente Con cierta frecuencia Muy a menudo Bastante
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DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales?

+3
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DIFERENCIAS POLÍTICAS Y RELACIONES INTERPERSONALES
¿En los últimos 2 meses, sus relaciones interpersonales (familiares, amigos, vecinos, colegas u otros) se han visto afectadas por temas 
asociados a diferencias políticas o electorales? GSE
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Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

51

CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el actual Gobierno 
hasta ahora?
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CONFIANZA COMUNICACIÓN SANITARIA
En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el actual Gobierno 
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REFERENTES POLÍTICOS
¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?
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